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GMO クリック証券、「第 3 回 FX に関する実態調査」を実施 

レバレッジ規制及び、FX 税制改正に関する意識調査 
 
 GMO クリック証券株式会社（本社：東京都渋谷区 代表取締役社長：高島 秀行）は、FX（外国為替証

拠金取引）における、投資家の動向を把握し、FX の認知拡大を図ることを目的とし、全国の FX 取引者

を対象にアンケート調査を実施いたしました。本調査は 2009 年、2010 年に実施した「FX に関する実態

調査」の第 3 回となります。 
 
 

～ 主な調査結果 ～ 
 

■レバレッジ 50 倍規制後、FX に対するイメージで「ハイリスクハイリターン」が大きく減少 

昨年の規制前に実施した調査と比較して、「ハイリスク・ハイリターン」は約 12 ポイントダウン、「元本

割れしそう」が約 5 ポイントダウンとなっており、2010 年 8 月のレバレッジ 50 倍規制後、FX のイメー

ジに少しずつ変化がでてきていることが分かりました。 

 

■レバレッジ 50 倍規制後の取引時の平均レバレッジは 17.9 倍 

現在の取引時の平均レバレッジは 17.9 倍で、昨年の規制前に実施した調査（39.3 倍）から大きくダ

ウンとなっており、レバレッジ規制が大きく影響していることが分かりました。 

 

■レバレッジ 25 倍規制後も 9 割弱が FX 取引を継続 

規制後も取引を続ける意向の人が 9 割弱を占め、今回のレバレッジ規制後もこれまでと変わらず取

引をする人が多いと思われる。規制後の取引スタイルは「特に変わらない」人が 5 割弱を占めた。 

 

■2012 年の FX 税制改正の認知度は 6 割弱。改正後、「取引所 FX」から「店頭 FX」への

移行を検討している方が 15% 
2012 年 1 月 1 日から実施される FX 税制改正の認知度は 6 割弱とレバレッジ規制に比べ低い数値
となった。また、FX 税制改正により、「店頭 FX」の税制が「取引所 FX」の税制に一本化されるのを受
け、現在「取引所 FX」で取引している方のうち 15％が「店頭 FX」への移行を検討していることが分か
った。 
※2012 年 1 月 1 日より FX の税率は、店頭 FX においても取引所 FX（「くりっく 365」「大証 FX」）と
同じ一律 20％となります。合わせて、取引所 FX にしか認められていなかった「損益通算」や「損失額
の 3 年間の繰越控除」などが店頭取引にも適用されます。 

 
 
※本調査は、インターネットリサーチ会社のモニター会員に調査を行い、男女、年代別に振り分け調査を

実施したものです。回答者が GMO クリック証券の顧客とは限りません。 
※第 1 回調査（2009 年 12 月発表）、第 2 回調査（2010 年 7 月発表）時のプレスリリースや、詳細のレポ

ートは、GMO クリック証券のホームページ（https://www.click-sec.com/corp/news/press/）をご確認く

ださい。 
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報道関係者各位  
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男性 女性 計

20歳～29歳 50 50 100

30歳～39歳 50 50 100

40歳～49歳 50 50 100

50歳～59歳 50 57 107

60歳以上 50 43 93

合計 250 250 500

■調査の概要 
調査方法：インターネット調査 
対象エリア：全国 
調査対象：全国に住んでいる男女 20 歳～69 歳の FX 取引者 
 
 
 
 
 
 
 
 

※なお、『FX 取引者』とは 1 年以内に FX の取引経験があり、今後も取引継続の意向

がある方。 
※女性 60 代については、50 サンプルに満たないため、女性 50 代で不足分を補填。 

 
調査実施期間：2011 年 7 月 8 日（金）～7 月 11 日（月） 
 
■調査結果サマリー 
 
Ⅰ． FX イメージ調査について 
Ⅰ-1．FX のイメージ 
FXに対するイメージを聞いたところ、昨年調査と比較して、「ハイリスク・ハイリターン」は約12ポイントダウ

ン、「元本割れしそう」が約 5 ポイントダウンとなっており、2010 年 8 月のレバレッジ 50 倍規制後、FX の

イメージに少しずつ変化がでてきていることが分かりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FXに対するイメージ

手軽に始められる

手数料が安い

ハイリスク・ハイリターン

インターネットサービスが充実している

取引方法が簡単である

流行りの金融商品である

ギャンブルである

元本割れしそう

リターンの割に、リスクが大きい

儲かりそう

面白そう

専門的である

親しみやすい

世間の評判が悪い

安心できる金融商品である

安定している

広告・メッセージの印象が良い

世間の評判が良い

取引の仕組みがわからない

その他

58.2%

55.2%

36.4%

33.2%

28.2%

22.8%

21.2%

20.4%

14.0%

14.0%

13.6%

5.2%

56.4%

57.8%

67.6%

55.2%

48.4%

36.4%

30.8%

33.0%

22.4%

18.0%

19.2%

13.2%

9.2%

10.8%

4.6%

3.4%

57.4%

55.2%

54.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

11年調査（全体）(N=500)

10年調査（全体）(N=500)
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サンプル数
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11年調査（全体） 500 17.6 12.2 4.4 22.6 10.0 9.4 2.4 21.4 17.9

10年調査（全体） 500 13.2 10.8 3.6 21.2 13.2 * * * 39.3

09年調査（全体） 926 13.2 9.0 2.4 23.4 14.4 * * * 40.9

男性・計 250 14.4 10.4 6.0 16.8 11.2 12.0 4.0 25.2 20.4

20代 50 10.0 10.0 12.0 4.0 18.0 16.0 10.0 20.0 21.3

30代 50 12.0 10.0 4.0 24.0 2.0 16.0 4.0 28.0 21.7

40代 50 16.0 14.0 4.0 6.0 12.0 12.0 6.0 30.0 22.4

50代 50 14.0 8.0 4.0 26.0 12.0 12.0 ― 24.0 19.2

60代以上 50 20.0 10.0 6.0 24.0 12.0 4.0 ― 24.0 17.4

女性・計 250 20.8 14.0 2.8 28.4 8.8 6.8 0.8 17.6 15.4

20代 50 26.0 14.0 ― 28.0 10.0 8.0 ― 14.0 13.9

30代 50 16.0 12.0 2.0 32.0 8.0 2.0 2.0 26.0 18.4

40代 50 22.0 26.0 4.0 20.0 6.0 8.0 ― 14.0 13.4

50代 57 22.8 7.0 1.8 29.8 10.5 8.8 ― 19.3 16.4

60代以上 43 16.3 11.6 7.0 32.6 9.3 7.0 2.3 14.0 14.9

性

年

代

別
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11年調査（全体） 500 6.4 11.2 11.4 12.8 12.0 3.0 9.8 10.6 5.0 5.0 6.8 3.6 1.4 0.2 0.4 0.2 0.2 163.2

10年調査（全体） 500 8.0 11.0 10.4 11.4 9.4 3.6 9.0 15.4 5.2 5.6 5.6 4.0 0.2 0.4 0.4 ― 0.4 159.6

09年調査（全体） 926 11.2 12.2 14.1 13.9 8.5 4.6 7.8 9.7 2.4 4.5 5.0 3.9 0.9 0.5 0.4 ― 0.2 142.7

男性・計 250 6.8 9.2 12.8 12.0 14.0 2.4 11.6 9.2 4.4 5.6 5.6 3.2 2.4 0.4 ― ― 0.4 166.1

20代 50 18.0 10.0 20.0 18.0 12.0 ― 2.0 4.0 ― 2.0 6.0 4.0 2.0 ― ― ― 2.0 226.4

30代 50 4.0 14.0 8.0 14.0 18.0 2.0 8.0 14.0 4.0 8.0 2.0 2.0 2.0 ― ― ― ― 116.7

40代 50 6.0 6.0 10.0 10.0 12.0 2.0 12.0 8.0 6.0 12.0 12.0 2.0 2.0 ― ― ― ― 161.8

50代 50 4.0 14.0 10.0 8.0 14.0 4.0 26.0 6.0 4.0 ― 6.0 ― 2.0 2.0 ― ― ― 136.8

60代以上 50 2.0 2.0 16.0 10.0 14.0 4.0 10.0 14.0 8.0 6.0 2.0 8.0 4.0 ― ― ― ― 188.9

女性・計 250 6.0 13.2 10.0 13.6 10.0 3.6 8.0 12.0 5.6 4.4 8.0 4.0 0.4 ― 0.8 0.4 ― 160.2

20代 50 8.0 32.0 8.0 16.0 8.0 2.0 8.0 4.0 8.0 ― 2.0 4.0 ― ― ― ― ― 78.2

30代 50 12.0 6.0 8.0 22.0 10.0 6.0 4.0 12.0 6.0 2.0 4.0 4.0 ― ― 2.0 2.0 ― 227.9

40代 50 6.0 14.0 14.0 8.0 12.0 2.0 4.0 14.0 6.0 4.0 10.0 4.0 2.0 ― ― ― ― 149.7

50代 57 3.5 12.3 12.3 12.3 7.0 ― 14.0 14.0 3.5 7.0 14.0 ― ― ― ― ― ― 120.0

60代以上 43 ― ― 7.0 9.3 14.0 9.3 9.3 16.3 4.7 9.3 9.3 9.3 ― ― 2.3 ― ― 242.6

性

年

代

別

0％

5％

10％

15％

20％
11年調査（全体）

10年調査（全体）
09年調査（全体）

委託保証金額 取引時の平均レバレッジ

サンプル数30以上の項目に対して

50.0 …各全体値より＋10ポイント以上

50.0 …各全体値より＋5ポイント以上

50.0 …各全体値より－10ポイント以下

50.0 …各全体値より－5ポイント以下

サンプル数30以上の項目に対して

50.0 …各全体値より＋10ポイント以上

50.0 …各全体値より＋5ポイント以上

50.0 …各全体値より－10ポイント以下

50.0 …各全体値より－5ポイント以下

取引数は

増えた

取引数

は、やや

増えた

変わらない

／どちらと

もいえない

取引数

は、やや

減った

取引数は

減った

取引

数増え

た・計

取引

数減っ

た・計

2011年調査（全体） (n=500) 5.8% 19.0%

男性・計 (n=250) 5.6% 20.4%

20代 (n= 50) 8.0% 26.0%

30代 (n= 50) 6.0% 20.0%

40代 (n= 50) 6.0% 14.0%

50代 (n= 50) 4.0% 20.0%

60代以

上
(n= 50) 4.0% 22.0%

女性・計 (n=250) 6.0% 17.6%

20代 (n= 50) 10.0% 10.0%

30代 (n= 50) 4.0% 22.0%

40代 (n= 50) 4.0% 16.0%

50代 (n= 57) 3.5% 19.3%

60代以

上
(n= 43) 9.3% 20.9%

74.0%

80.0%

80.0%

74.0%

80.0%

69.8%

16.0%

6.0%

16.0%

9.2%

8.0%

12.0%

6.0%

8.8%

11.6%

10.0%

8.0%

6.0%

10.0%

10.0%

9.3%

6.0%

4.0%

3.5%

3.2%

3.4%

4.0%

4.0%

4.0%

3.6%

6.0%

4.0%

7.0%

77.2%

74.0%

66.0%

75.2%

76.0%

74.0%

76.4%

14.0%

11.0%

12.8%

12.0%

10.5%

8.4%

6.0%

8.0%

7.6%

8.0%

性

年

代

別

レバレッジ50倍規制後のFX取引数

Ⅱ．2010 年 8 月からの FX レバレッジ 50 倍規制後の取引について 
Ⅱ-1．レバレッジ 50 倍規制後の委託保証金額と平均レバレッジ 
委託保証金額についてみると、全体平均は 163.2 万円で、前回調査から 3.6 万円アップとなった。性別

でみると、男性は平均 166.1 万円と、前回調査（158.1 万円）から 8 万円アップしており、特に男性 20 代

の上がり幅が大きい結果となった。 
取引時の平均レバレッジは、全体平均は 17.9 倍で、前回調査（39.3 倍）から大きくダウンとなっており、レ

バレッジ規制が大きく影響していることがわかる。また、現在利用している FX の種類について聞いたとこ

ろ、48％が「店頭FX」と回答、「取引所FX（くりっく365もしくは大証FX）」は24％と、半数近くの人は「店

頭 FX」のみで取引を行っていることが分かった。また、どちらも併用していると回答した人は 9%、自分が

取引を行っている FX の種類が分からないと回答した人は 19.2%だった。 

 
 
Ⅱ-2．レバレッジ 50 倍規制後の取引スタイルについて 
レバレッジ 50 倍規制後の FX の取引について、FX 取引数は「変わらない／どちらともいえない」が 75％

と、多くの人は規制の影響がなかったことがうかがえる。 
ただし、取引の増減数を比較すると、取引数が減った人は 2 割弱と、一部、影響があったと思われる。性

年代別でみると、男性 20 代では取引数が減ったと答えた人が 26％、他の年代と比較して最も高い割合

となった。 
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内容まで

知っている

聞いたことが

ある
知らない

認知・

計

11年レバレッジ規制（全体） (n=500) 90.8%

男性・計 (n=250) 93.2%

20代 (n= 50) 98.0%

30代 (n= 50) 94.0%

40代 (n= 50) 94.0%

50代 (n= 50) 92.0%

60代以上 (n= 50) 88.0%

女性・計 (n=250) 88.4%

20代 (n= 50) 84.0%

30代 (n= 50) 90.0%

40代 (n= 50) 92.0%

50代 (n= 57) 93.0%

60代以上 (n= 43) 81.4%

72.0%

74.0%

66.0%

72.0%

56.0%

54.4%

44.0%

48.0%

64.0%

61.4%

53.5%

20.0%

28.0%

20.0%

32.0%

34.0%

40.0%

42.0%

28.0%

31.6%

27.9%

9.2%

6.8%

6.0%

6.0%

8.0%

12.0%

11.6%

16.0%

10.0%

8.0%

7.0%

18.6%

68.0%

61.2% 29.6%

25.2%

26.0%

性

年

代

別

2011年レバレッジ規制の認知度

賛成
まあ賛

成

どちら

ともい

えない

やや反

対
反対

賛成・

計

反対・

計

23.6% 44.4%

20.0% 53.2%

8.0% 62.0%

10.0% 62.0%

18.0% 50.0%

24.0% 52.0%

40.0% 40.0%

27.2% 35.6%

18.0% 38.0%

22.0% 38.0%

36.0% 32.0%

31.6% 38.6%

27.9% 30.2%

10.4%

8.0%

6.0%

10.0%

10.0%

16.0%

15.8%

14.0%

14.0%

22.0%

20.0%

15.8%

14.0%

28.0%

32.0%

24.0%

20.0%

37.2%

44.0%

40.0%

32.0%

29.8%

41.9%

34.0%

14.0%

18.0%

6.0%

16.4%

10.0%

20.0%

14.0%

21.1%

16.3%

28.0%

36.0%

34.0%

34.0%

19.2%

28.0%

18.0%

18.0%

17.5%

14.0%

6.0%

8.0%

12.0%

18.0%

11.2%

14.0%

12.0%

15.2%

8.0%

4.0%

9.6%

12.4%

26.8%

30.0%

32.0% 18.2%

20.0%

28.0%

26.2%

33.2%

34.0%

2011年レバレッジ規制について

主
な
賛
成
理
由

●ハイリスクの回避になる
●妥当な規制である
●元々高レバレッジの取引をしない

など

主
な
反
対
理
由

●自己責任であるべき
●FXの魅力・面白みがなくなる
●レバレッジ25倍規制は低すぎる
●一般市民には手が出しづらい

など

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い
理
由

●実施されてみないと分からない
●あまり関係ない気がする
●メリット・デメリット両方ある

など

規制後も

取引を続け

ると思う

おそらく規

制後も取

引を続ける

と思う

おそらく規

制後は取

引を続けな

いと思う

規制後は

取引を続け

ないと思う

わからな

い

取引を

続け

る・計

取引を

続けな

い・計

11年レバレッジ規制（全体） (n=500) 87.2% 6.0%

男性・計 (n=250) 86.0% 6.8%

20代 (n= 50) 82.0% 12.0%

30代 (n= 50) 88.0% 4.0%

40代 (n= 50) 86.0% 6.0%

50代 (n= 50) 86.0% 8.0%

60代以上 (n= 50) 88.0% 4.0%

女性・計 (n=250) 88.4% 5.2%

20代 (n= 50) 92.0% 6.0%

30代 (n= 50) 86.0% 6.0%

40代 (n= 50) 92.0% 2.0%

50代 (n= 57) 91.2% 3.5%

60代以上 (n= 43) 79.1% 9.3%

44.0%

34.0%

52.0%

46.0%

40.0%

48.0%

45.2%

44.0%

44.0%

50.0%

49.1%

37.2%

36.0%

40.0%

46.0%

40.0%

43.2%

48.0%

42.0%

42.0%

42.1%

41.9%

6.0%

8.0%

44.6%

48.0%

42.0%

42.6%

7.0%

4.0%

4.0%

3.5%

5.2%

10.0%

4.6%

6.0%

4.0%

4.0%

4.0%

11.6%

6.0%

8.0%

8.0%

6.0%

5.3%

6.4%

6.0%

6.8%

7.2%

8.0%

性

年

代

別

2011年レバレッジ規制後のFX取引

 
 
規制に対する反対意見は依然根強いが、実際には規制後も引き続き FX を続けた人が多く、規制の影

響は少ないことが分かった。平均レバレッジも 17.9 倍と、堅実な取引をしている人が多いことからレバレッ

ジ 25 倍規制後も FX 取引者への影響は少ないと推察される。 
 
 
 
Ⅲ．2011 年 8 月からの FX レバレッジ 25 倍規制後の取引について 
Ⅲ-1．レバレッジ 25 倍規制についての認知度と賛否 
2011 年 8 月からのレバレッジ 25 倍規制について、「内容まで知っている」人は 6 割強を占め、全体の 9
割の人がレバレッジ規制について知っていると回答した。また、賛否については、賛成が 24％、反対は

44％で、半数近くの人が反対と回答した。 
 

 

 

Ⅲ-2．レバレッジ規制後の取引 
レバレッジ 25 倍規制後の FX 取引については、男女とも 44～45％が「規制後も取引を続けると思う」と

答えており、「おそらく取引を続けると思う」を合わせると全体で 87.2%の人が規制後も取引を続ける意向

であることが分かった。 
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賛成
まあ

賛成

どちら

ともい

えない

やや

反対
反対

賛成・

計

反対・

計

45.2% 16.4%

44.0% 19.2%

40.0% 10.0%

54.0% 20.0%

46.0% 18.0%

42.0% 24.0%

38.0% 24.0%

46.4% 13.6%

38.0% 24.0%

42.0% 12.0%

52.0% 6.0%

57.9% 5.3%

39.5% 23.3%

58.8% 11.8%

35.5% 21.5%

64.4% 15.6%

14.6% 21.9%

30.4%

24.0%

36.0%

38.0%

28.0%

24.0%

38.6%

20.9%

38.7%

18.2%

44.4%

7.3%

14.0%

12.0%

28.0%

19.3%

18.6%

20.2%

17.4%

20.0%

7.3%

26.0%

36.0%

34.0%

38.0%

40.0%

38.0%

46.0%

42.0%

36.8%

37.2%

29.4%

43.0%

20.0%

63.5%

8.0%

14.0%

18.6%

9.4%

14.0%

16.0%

12.5%

24.0%

20.0%

26.0%

26.0%

28.2%

22.0%

14.0%

20.4%

8.0%

18.0%

16.0%

13.6%

17.0%

36.8%

50.0%

38.4%

8.0%

8.9%

5.9%

3.5%

4.0%

8.0%

10.0%

8.0%

8.4%

8.8%

10.0%

12.4%

6.7%

4.7%

10.0%

10.0%

5.6%

10.0%

8.0%

10.4%

10.0%

5.9%

9.1%

内容まで

知っている

聞いたことが

ある
知らない

認知・

計

全体 (n=500) 57.0%

男性・計 (n=250) 60.4%

20代 (n= 50) 52.0%

30代 (n= 50) 60.0%

40代 (n= 50) 66.0%

50代 (n= 50) 68.0%

60代以上 (n= 50) 56.0%

女性・計 (n=250) 53.6%

20代 (n= 50) 38.0%

30代 (n= 50) 44.0%

40代 (n= 50) 58.0%

50代 (n= 57) 61.4%

60代以上 (n= 43) 67.4%

店頭FX (n=238) 63.9%

取引所FX (n=121) 52.1%

店頭FXと取引所FX (n= 45) 91.1%

わからない (n= 96) 30.2%

26.0%

36.0%

34.0%

26.0%

20.0%

16.4%

8.0%

12.0%

20.0%

19.3%

23.3%

28.2%

14.9%

48.9%

24.0%

32.0%

42.0%

36.0%

37.2%

30.0%

32.0%

38.0%

42.1%

44.2%

35.7%

37.2%

42.2%

25.0%

43.0%

39.6%

48.0%

40.0%

34.0%

32.0%

44.0%

46.4%

62.0%

56.0%

42.0%

38.6%

32.6%

36.1%

47.9%

8.9%

69.8%5.2%

28.4%

22.4% 34.6%

32.0%

26.0%

性

年

代

別

利

用

F

X

別

税制の法改正の認知度 税制の法改正について

サンプル数

1

回

当

り

の

取

引

金

額

を

減

少

す
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X
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証
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る
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引
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を
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す
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と
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委

託

し
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い

る

証
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少

数
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集

中

す

る

取

引

単

位
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小

さ

い

業

者
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移

行

す

る

取

引

回

数

を

増

加

す

る

1

回

当

り

の

取

引

金

額

を

増

額

す

る

海

外

の

業

者

を

利

用

す

る

（
海

外

に

口

座

を

持

つ

）

F

X

取

引

に

充

て

る

証

拠

金

を

減

額

す

る

ボ

ラ

テ

ィ
リ

テ

ィ
の

高

い

通

貨

で

取

引

す

る

取

引

所

F

X

を

や

め

て

、
店

頭

F

X

で

取

引

を

す

る

店

頭

取

引

を

や

め

て

、

取

引

所

F

X

で

取

引

を

す

る

特

に

変

わ

ら

な

い

そ

の

他

11年レバレッジ規制（全体） 436 23.9 21.6 14.0 7.8 7.1 5.7 5.5 4.8 3.4 2.5 2.5 0.7 0.2 47.7 0.9

男性・計 215 29.8 25.1 16.3 8.4 5.6 6.0 7.4 6.0 4.2 0.9 2.8 1.4 0.5 42.8 0.9

20代 41 26.8 34.1 22.0 12.2 2.4 2.4 7.3 2.4 9.8 ― 4.9 ― ― 34.1 ―

30代 44 18.2 18.2 13.6 6.8 ― 4.5 4.5 13.6 2.3 2.3 4.5 ― ― 52.3 ―

40代 43 30.2 30.2 14.0 7.0 9.3 9.3 9.3 7.0 2.3 ― ― ― ― 41.9 ―

50代 43 41.9 27.9 16.3 9.3 9.3 4.7 7.0 4.7 2.3 2.3 2.3 2.3 ― 37.2 ―

60代以上 44 31.8 15.9 15.9 6.8 6.8 9.1 9.1 2.3 4.5 ― 2.3 4.5 2.3 47.7 4.5

女性・計 221 18.1 18.1 11.8 7.2 8.6 5.4 3.6 3.6 2.7 4.1 2.3 ― ― 52.5 0.9

20代 46 13.0 19.6 4.3 6.5 ― 2.2 6.5 4.3 4.3 6.5 4.3 ― ― 52.2 ―

30代 43 23.3 18.6 18.6 11.6 9.3 2.3 2.3 2.3 2.3 7.0 ― ― ― 51.2 ―

40代 46 15.2 15.2 19.6 8.7 15.2 6.5 4.3 2.2 2.2 ― 4.3 ― ― 50.0 2.2

50代 52 17.3 19.2 7.7 5.8 11.5 7.7 ― 1.9 1.9 5.8 ― ― ― 55.8 1.9

60代以上 34 23.5 17.6 8.8 2.9 5.9 8.8 5.9 8.8 2.9 ― 2.9 ― ― 52.9 ―

性

年

代

別

0％

10％

20％

30％

40％

50％

60％
11年レバレッジ規制（全体）

Ⅲ-3．レバレッジ規制後の取引 
レバレッジ 25 倍規制後も取引を続ける意向の方に対して、規制後の取引スタイルを聞いたところ、「特に

変わらない」との回答が 5 割弱を占めた。取引スタイルが変化する内容では、「1 回当りの取引金額を減

少する」、「FX 取引に充てる証拠金を増額する」が 2 割以上で上位 2 項目、次いで「取引回数を減少す

る」（14％）が 1 割以上で続いている。 
 
 

 
レバレッジ 50 倍規制を発表時に、2011 年 8 月からの 25 倍規制も合わせて発表されていたこともあり、

25倍規制への認知度は比較的高い。しかし、規制まで１ヵ月をきった時期の調査でも9.2%の方が知らな

いと回答していることから、FX 取引業者は引き続き、利用者に向けて認知拡大を図っていく必要があると

いえます。 
 
 
Ⅳ．2012 年の FX 税制改正について 
Ⅳ-1．FX 税制改正についての認知度と賛否 
税制の法改正について、「内容まで知っている」人は 2 割強、「聞いたことがある」を含めると、認知者は 6
割弱を占め、男性では 20 代から 50 代、女性では、年代が上がるほど認知率が高くなる傾向となった。

法改正について、賛成者は 45％、反対者は 16％となっており、多くの人が税制の法改正には賛成と思

われる。賛成の理由としては、「税の公平化につながると思うから。」「店頭も取引所も同じ条件になるのは

分かりやすくてよい。」という理由があった。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 レバレッジ規制後のFX取引スタイル／対象：取引を続ける人 
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今後は「店頭FX」

のみで取引したい

どちらかというと、

「店頭FX」で取引

したい

どちらかというと、

取引所FX（「くりっ

く365」「大証

FX」）で取引したい

今後は取引所FX

（「くりっく365」

「大証FX」）のみで

取引したい

わからない
店頭

FX・計

取引所

FX・計

全体 (n=500) 42.4% 14.6%

男性・計 (n=250) 44.8% 12.0%

20代 (n= 50) 52.0% 12.0%

30代 (n= 50) 46.0% 14.0%

40代 (n= 50) 42.0% 8.0%

50代 (n= 50) 48.0% 14.0%

60代以上 (n= 50) 36.0% 12.0%

女性・計 (n=250) 40.0% 17.2%

20代 (n= 50) 30.0% 26.0%

30代 (n= 50) 38.0% 16.0%

40代 (n= 50) 48.0% 10.0%

50代 (n= 57) 47.4% 15.8%

60代以上 (n= 43) 34.9% 18.6%

店頭FX (n=238) 67.6% 1.3%

取引所FX (n=121) 14.9% 47.1%

店頭FXと取引所FX (n= 45) 62.2% 17.8%

わからない (n= 96) 5.2% 5.2%

14.4%

10.0%

24.0%

10.0%

14.0%

14.0%

16.4%

10.0%

20.0%

18.0%

19.3%

14.0%

25.6%

22.2%

22.0%

32.0%

34.0%

22.0%

23.6%

20.0%

18.0%

30.0%

28.1%

20.9%

42.0%

11.6%

40.0%

10.0%

6.0%

20.0%

10.0%

4.0%

11.6%

29.8%

17.8%

4.0%

6.0%

6.0%

6.0%

6.0%

5.3%

7.0%

36.0%

50.0%

52.0%

44.0%

46.0%

42.0%

46.5%

20.0%

89.6%

3.3%

15.4%

3.1%

42.0%

30.4%

27.0%

10.5%

8.4%

8.0%

9.8%

8.0%

10.0%

11.2%

3.1%

6.0%

4.8%

3.6%

4.0%

17.4%

36.8%

42.8%

38.0%

43.0%

43.2%

40.0%

31.1%

38.0%

性

年

代

別

利

用

F

X

別

2012年後の法改正後のFX取引について

Ⅳ-2．FX 税制改正後の取引について 
税制改正後は、現在、「店頭 FX」で取引をしている人の 7 割弱は引き続き「店頭 FX」での取引を検討し

ている一方、「取引所 FX」で取引をしている人は、5 割弱は「取引所 FX」の取引を検討しているが、15％

は「店頭 FX」への移行を検討している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
これまでは、税制優遇の恩恵を受けられることから「取引所 FX」で取引する人が増加傾向にあった。しか

し、今回の税制改正により、「店頭 FX」と「取引所 FX」の税制が統一されたことを受け、「取引所 FX」から、

取引手数料やスプレッドなどの取引条件で優勢にある「店頭 FX」に移行するユーザーが増えることが予

想される。 
 
 
 

以上 
 

 

GMO クリック証券株式会社 会社概要 
会社名 GMO クリック証券株式会社 <http://www.click-sec.com > 
所在地 東京都渋谷区道玄坂 1-10-8 渋谷野村ビル 
代表取締役社長 高島 秀行 
事業内容 金融商品取引法に基づく金融商品取引業 
資本金 43 億 4,666 万 3,925 円 

 

 


